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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1993 

Vragen van de leden Paulus Jansen en Siderius (beiden SP) aan de 
Ministers voor Wonen en Rijksdienst en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
over het bericht dat een chronische aandoening een struikelblok is voor het 
kopen van een woning (ingezonden 23 april 2014). 

Mededeling van Minister Blok (Wonen en Rijksdienst) (ontvangen 19 mei 
2014). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Chronische aandoening is struikelblok voor 
koopwoning» en kunt u de cijfers die worden genoemd onderbouwen?1 

Vraag 2
In hoeverre wordt onderscheid gemaakt in aandoening bij het in aanmerking 
komen voor een overlijdensrisicoverzekering of een hypotheek voor iemand 
met een chronische aandoening? 

Vraag 3
Welke criteria hanteren verzekeraars en banken bij het stellen van extra eisen 
of vragen van een hogere premie voor een hypotheeknemer met een 
chronische aandoening? Is er sprake van ongerechtvaardigd onderscheid, dus 
discriminatie? 

Vraag 4
Welke concrete actie acht u nodig nu uit verschillende enquêtes blijkt dat de 
toegang voor woningzoekenden met een chronische aandoening tot de 
koopsector ernstig beperkt lijkt? Hoeveel groter zou het aanbod aan geschikte 
huurwoningen vergroot moeten worden om de achterstand van deze 
doelgroep in de koopsector te compenseren?2 

Vraag 5
Hoeveel chronisch zieken en mensen met een beperking zijn slachtoffer van 
dit beleid van hypotheekverstrekkers en verzekeraars in Nederland? 

1 http://www.eigenhuis.nl/actueel/nieuws/2014/509394-chronische-aandoening-struikelblok-voor-
woningkopers/

2 http://www.consumentenbond.nl/overlijdensrisicoverzekering/extra/
overlijdensrisicoverzekering-chronisch-ziek/
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Mededeling 

Op 25 april jl. hebben de leden Jansen en Siderius (beiden SP) vragen 
gesteld aan de Ministers voor Wonen en Rijksdienst en van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht dat een chronische aandoening een 
struikelblok is voor het kopen van een woning. 
In verband met het inwinnen van informatie bij externe partijen is het helaas 
niet mogelijk gebleken om binnen de gestelde termijn de vragen te beant-
woorden. De beantwoording zal uiterlijk eind mei plaatsvinden.
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